



**PROTOCOL ON THE ACCESSION OF UKRAINE
TO THE MARRAKESH AGREEMENT ESTABLISHING
THE WORLD TRADE ORGANIZATION
DONE AT GENEVA ON 5 FEBRUARY 2008**

PROCES-VERBAL OF RECTIFICATION

I, the undersigned, *Pascal Lamy*, Director-General of the World Trade Organization, having examined the authentic text of the Protocol on the Accession of Ukraine to the Marrakesh Agreement Establishing the World Trade Organization (hereinafter "the Protocol"), have found technical errors in the Protocol that should be rectified.

The errors which require rectification are the following:

Schedule CLXII – Ukraine

1. For tariff lines 0202 30 10 00, 0202 30 50 00, and 0202 30 90 00; "UY" should be added to the INR column.
2. For tariff lines 1604 14 11 00, 1604 14 16 00, 1604 14 18 00, 1604 14 90 00, and 9603 10 00 00; "MX" should be added to the INR column.

As depositary of the Protocol, having notified the Members of my intention and having received no objection thereto, I have caused the corrections to be made and have initialled these corrections in the margin of the authentic text of the Protocol.

IN WITNESS WHEREOF I have signed the present Procès-Verbal of Rectification, drawn up in the English, French and Spanish languages, on 15 May 2008.

Pascal Lamy
Director-General